



(8, 9, 10 классы)





Круглый стол
«Вредные привычки»
Участники: Учащиеся 8, 9 и 10 класса.

Цель: Развитие у подростков осознанного неприятия к вредным привычкам как способов воздействия на свою личность.

Задачи:
1). Показать негативное влияние курения, пьянства и наркотики на подростка;

2). Раскрыть причины, ведущие к болезненной привязанности к курению, алкоголю;

3). Воспитать уважение к себе, чувство собственного достоинства, уверенности, чтобы делать осознанный выбор во всем.

Ход мероприятия
Здравствуйте, дорогие ребята! При встрече люди обычно говорят это хорошее, доброе слово. Желают друг другу здоровья.

Ребята! Вы скоро станете взрослыми и  встанете у руля правления страной, будете обучать детей, защищать часть страны в спортивных состязаниях, издавать законы. А для этого надо быть физически и духовно здоровыми. А если здоровы дети, то будет здоровой и страна. Что же для этого надо сделать? (Беседа с учащимися.)
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Тема «Вредные привычки» - на сегодняшний день очень обсуждаемая, по этому мы решили провести в нашей школе эту тему в виде круглого стола

. - Да, здоровье для человека – самая главная ценность. Но, к сожалению, мы говорим о здоровье, когда его теряем.

Сегодня мы с вами будем говорить о таких вредных привычках, как табакокурение , алкоголь и наркотики.

Курение – это втягивание в себя, тлеющих растительных продуктов. Закурить первую в жизни сигарету многие ребята пробуют в подростковом возрасте. Согласно статистике, курение преобладает в школе над спиртным и наркотиками.

А теперь 8 класс  расскажет нам об одном из вредных привычек – табакокурение.
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Спасибо за выступление 8 класс. А теперь давайте послушаем, что об этом говорит наш врач Шакова Людмила Аминовна:

У курящего человека развивается кашель и активизируется выделение мокроты. Малые дыхательные пути воспаляются и сужаются. Длительное воздействие дыма оказывает повреждающее действие на реснички эпителия и затрудняет их работу. В легких курильщика увеличивается число воспаленных клеток, у него часто происходят приступы астмы, которые имеют тяжелую форму
После каждой выкуренной сигареты повышается давление крови. Дым вызывает сужение сосудов периферических артерий, образование тромбов, сокращение периода жизни тромбоцитов. В крови курильщика повышается содержание холестерина и увеличивается риск наступления внезапной смерти и развития атеросклеротического заболевания. После выкуривания сигареты наблюдается сужение сосудов примерно в течение 30 минут, это приводит к увеличению нагрузки на сердце. С годами у заядлых курильщиков возникает «хромота» – боли в конечностях при непродолжительной нагрузке.

При курении табака часть его сгорает; дым, втягиваемый курильщиком, содержит никотин, окись углерода, следы синильной кислоты и другие химические вещества. Самый ядовитый - никотин, пары которого проникают в организм и вызывают сначала возбуждение, а затем угнетение центральной нервной системы; суживает кровеносные сосуды, раздражает слизистые оболочки. В больших дозах никотин вызывает судороги и смерть. Только потому, что никотин поступает в организм не сразу, а небольшими дозами, курильщик не получает острого, а подвергается хроническому отравлению. Возникают расстройства пищеварения, сердечно-сосудистые и раковые заболевания. Чем ниже сорт табака, тем больше он содержит никотина.

Ведущая : Шорова Ф.М. 

По данным статистики, в результате курения каждые 10 секунд умирает один человек. В настоящее время во всем мире табак ежегодно убивает около трех миллионов человек. При сохранении нынешних тенденций около 500 миллионов из ныне живущих людей скончаются в конце концов по причине курения. Если человек начал употреблять табак в 15 лет, то продолжительность его жизни уменьшается более чем на 8 лет. Начавшие курить до 15 лет в 5 раз чаще умирают от рака, чем те, кто стал это делать после 25 лет.

Как бы поступил каждый, если бы ему предложили выпить жидкость, которая вызывает расстройство внимания, неспособность запоминания, путаницу и непоследовательность в мыслях, плохое осмысление окружающего, падение контроля за словами и действиями, снижение мышечной силы, нарушение координации движений и походки, снижение кровяного давления, учащение сердцебиения и т. п. Стали бы вы пить?

(Положительные и отрицательные ответы каждого записываются на доске. Подсчитывается, сколько «да», сколько «нет»). 
(Как правило, все учащиеся понимают, что это за жидкость.)

А теперь предоставим слово 9 классу рассказать еще об одной вредной привычке – алкоголь.
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Спасибо 9 классу.

А теперь давайте мы посмотрим видеоурок о вредных привычках 

Спасибо за внимание. Давайте дадим слова 10 классу.
И в конец нашего круглого стола я хочу показать вам фото жизнь до и после употребления наркотиков. 
Фотографии наркоманов до и после
Жуткая жизнь наркомана в фотографиях
Фотографии детей рожденных от родителей наркоманов
Из того, что вы услышали и увидели, я думаю, что вы сделаете правильный выбор. Это здоровый образ жизни. 
А теперь давайте встанем и возьмемся за руки и скажем вредным привычкам нет. Да здравствует ЗОЖ. Спасибо всем кто был сегодня с нами.  

[image: image5.jpg]


           [image: image6.jpg]



